

## PLATFORMA

*za učešće ministra unutrašnjih poslova i koordinatora Ministarstva pravde, ljudskih i manjinskih prava Sergeja Sekulovića  
i delegacije  
na forumu ministara pravde i unutrašnjih poslova Evropska unija – Zapadni Balkan, 01-03.  
decembar 2021. godine, Slovenija*

### **I Opšte informacije**

Tokom Forumu ministara pravde i unutrašnjih poslova Evropska unija – Zapadni Balkan, 1-3. decembar 2021. godine predviđena je diskusija na temu migracija, azila i upravljanja granicama, i u okviru iste će se razmatrati pitanja unapređenja prihvatnih kapaciteta, jačanja sigurnosti granica i razmjene informacija, intenziviranja saradnje u borbi protiv krijumčarenja migranata te poboljšanja saradnje na polju povratka i readmisije.

U okviru sesije o suzbijanju terorizma, ekstremizma i radikalizacije, poseban fokus biće na implementaciji Zajedničkog akcionog plana, uključujući povratak stranih terorističkih boraca, različite oblike nasilnog ekstremizma, kao i bezbjednosne provjere u odnosu na evakuaciju državljana Avganistana. Takođe, biće riječi o jačanju policijske saradnje u borbi protiv organizovanog kriminala, krijumčarenja migranata, trgovine ljudima, krijumčarenja narkotika, ilegalne trgovine oružjem, kao i prevencije seksualnog zlostavljanja djece. U tom smislu, akcenat će biti na proaktivnijem učešću u operativnim aktivnostima u okviru Evropske multidisciplinarnе platforme za organizovani kriminal (EMPACT 2022-2025).

U domenu pravosuđa, posebna pažnja će biti posvećena jačanju prekogranične pravosudne saradnje, s fokusom na vladavinu prava i reforme u pravosuđu, uspostavljanju Kancelarije evropskog javnog tužioca i saradnju sa trećim zemljama, unapređenje edukacije nosilaca pravosudnih funkcija i digitalizaciju pravosudnog sistema putem sistema za upravljanje predmetima (Case Management System).

### **II Značaj učešća ministra unutrašnjih poslova i koordinatora Ministarstva pravde, ljudskih i manjinskih prava Sergeja Sekulovića na forumu ministara pravde i unutrašnjih poslova Evropska unija – Zapadni Balkan, 01-03. decembar 2021. godine, Slovenija**

Učešće ministra unutrašnjih poslova i koordinatora Ministarstva pravde, ljudskih i manjinskih prava Sergeja Sekulovića na forumu ministara pravde i unutrašnjih poslova Evropska unija – Zapadni Balkan, 01-03. decembar 2021. godine u Sloveniji predstavljaće dobru priliku za dalju promociju napretka i ostvarenih rezultata Crne Gore, na nacionalnom, regionalnom i evropskom planu, posebno u oblasti migracija, azila i upravljanja granicama. Ujedno, forum predstavlja

odličnu priliku da se diskutuje o borbi protiv organizovanog kriminala, krijumčarenja migranata, trgovine ljudima, krijumčarenja narkotika, ilegalne trgovine oružjem, kao i prevencije seksualnog zlostavljanja djece.

U domenu pravosuđa, posebna pažnja će biti posvećena jačanju prekogranične pravosudne saradnje, s fokusom na vladavinu prava i reforme u pravosuđu, unapređenje edukacije nosilaca pravosudnih funkcija i digitalizaciju pravosudnog sistema putem sistema za upravljanje predmetima.

Planirani sastanci biće prilika za iskazivanje spremnosti Crne Gore u daljoj namjeri i spremnosti za ispunjavanje obaveza radi pristupanja Evropskoj uniji.

### **III Sastav delegacije**

Delegaciju Crne Gore ispred Ministarstva unutrašnjih poslova i Ministarstva pravde, ljudskih i manjinskih prava predvođiće ministar unutrašnjih poslova i koordinator Ministarstva pravde, ljudskih i manjinskih prava, Sergej Sekulović, a u delegaciji će, imajući u vidu ograničenje formata i teme koje će biti pokrivena na samom sastanku, biti: Boris Marić, državni sekretar Ministarstva pravde, ljudskih i manjinskih prava; Bojan Božović, državni sekretar Ministarstva pravde, ljudskih i manjinskih prava, šef Radne grupe za PP 23 i Majda Adžović, savjetnica ministra unutrašnjih poslova, šefica RG za PP 24.

Troškove putovanja i boravka za šefa delegacije pokriva organizator, dok za ostale članove delegacije troškove snosi resorna institucija.